
Világok háborúja
Dániel könyve 11. fejezet - vázlat

A tizenegyedik fejezet a méd Dáriusz idejéhez vezet vissza minket. Ez az időpont nem 

más, mint a hetven hétről szóló látomás megtörténtének időpontja. Gábriel elmondja az öreg 

prófétának, hogy még három uralkodója lesz a birodalomnak. Sorrendben Dáriusz (521-485), 

Xerxész (485-465), és Artaxerxész 465-424). Ezt követően megjövendöli a hellén birodalom 

feltűnését Nagy Sándorral, és négy tábornokával.

Az ötödik verstől azonban egy új szempont keveredik a mondanivalóba. Észak és Dél 

háborúja egymással, amelynek ütközőpontján Isten maradék népe áll. 

Az ókori keleten elterjedt volt az a felfogás, hogy Baál isten északon lakik. Mivel Baál 

pogány isten leghatásosabb képviselői az északról érkező babiloni seregek voltak, nagyon 

gyorsan azonosították Észak hatalmát Balionnal. Ki lehet a Déli király? Dániel honfitársai, 

akikhez már életükben szólt ez a prófécia, pontosan tudták, ki is az a déli király. Valószínűleg 

sokszor gondolkodhattak rajta, miért is kerültek ebbe a harapófogóba. Északon Babilon, délen 

pedig Egyiptom jelentett napi veszélyt számukra. Az Egy Igaz Istent imádó izraeliták valódi 

szálka volt minden pogány nép szemében. A nagyhatalmak arra törekedtek, hogy véglegesen 

kiirtsák Istenük emlékezetét, templomát pedig elpusztítsák. Bár Isten megengedte olykor a 

zsidóság történetében, hogy büntetésben részesüljenek, mégsem hagyta el őket a szó szoros 

értelmében. Akivel Isten szövetséget köt, amellett a végletekig kitart. Ez történik Dániellel és 

népével is. 

Van-e valami konkrét mondanivalója napjaink keresztényeinek?

Amennyiben azt feltételezzük, hogy Isten ma is óvja övéit, úgy a prófécia innen 

következő része a végidőben élőknek is szól. A prófécia szerint a kis szarv, azaz a lelki 

Babilon (a világi hatalmat igénylő kereszténység), és az azzal szemben álló erők (humanista 

áramlatok, materialista eszmerendszerek) présében ott állnak azok, akik hűségesek akarnak 

lenni a Szentírás Istenéhez. János, a Jelenések könyve 14. fejezetében ugyanerről a 

reménységről prófétál. Babilon, (mert János is így nevezi a rossz úton járó vallásos hatalmat) 

minden erőfeszítése ellenére sem tudja elpusztítani Isten szemefényeit. 

Ezt a grandiózus üzenetet hordozza tehát a 11. fejezete Dániel könyve.
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